
Octave juste = 6 tons

Sixte majeure = 4 tons ½

Septième majeure = 5 tons ½

Sixte mineure = 4 tons

Quinte diminuée = 3 tonsQuarte augmentée = 3 tons

Tierce mineure = 1 ton ½

DO# Majeur
LA# Mineur

Seconde augmentée = 1 ton ½

Septième mineure = 5 tons

Quinte augmentée = 4 tons

Septième diminuée = 4 tons ½

Quinte juste = 3 tons ½ 

Quarte juste = 2 tons ½

FA# Majeur
RE# Mineur

Seconde majeure = 1 ton

INTERVALLES

Tierce majeure = 2 tons

SI Majeur
SOL# Mineur

Seconde mineure = ½ ton

MI Majeur
DO# Mineur

LA Majeur
FA# Mineur

DOb Majeur
LAb Mineur

MIb Majeur
DO Mineur

SOLb Majeur
MIb Mineur

SIb Majeur
SOL Mineur

RE Majeur
SI Mineur

SOL Majeur
MI Mineur

REb Majeur
SIb Mineur

FA Majeur
RE Mineur

LAb Majeur
FA Mineur

DO Majeur
LA Mineur
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TONALITES / ARMURES


